ENAEIKTIKEX ATTANTHXEIX

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ ' TAZHZ
HMEPHZIOY TENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 27 MAIOY 2015
EZETAZOMENO MAGHMA:

ANAMTYZH EQAPMOTQN ZE MPOFPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON TEXNOAOTIKHZ

KATEYOYNZHZ
(KYKAOY MAHPO®OPIKHZ KAl YOHPEZIQN)

Ofua A
Al
1-2 2-2 3-A 4-3 5-A
A2
a) YroAoylotikd, BeAtiotomnoinong, anodaong
B) 1-BeAtiotonoinong 2-anodaong  3-UTTOAOYLOTIKA
A3
a) 2 belkrec:
front : Seiyvel Tn B€on Tou MTPWTOU GTOLKEIOU TNC OUPAC
rear: Seiyvel tn B€on Tou TEAEUTALOU OTOLXELOU TNG OUPAG
B) o &eiktng front yivetal + 1
A4
a) A2
B) Av X>Y tote
Av Y <> 116te
Z € X/(Y-1)
oALwG
Z€Y/X
Télog_av
Epdavioce Z
Téloc_av
A5
a)
1. X&EX+2
2. Y €& (K+A+M) /3
3. AMOD10=5
4. B>=10 KAl B<=99



1. H evtoAn Mpaye 2
2. Mpaye 1 (6tav to X>15)

Mpaye 3 (6tav to X <=15)

Ofua B
B.1

a)

x>1/ NAI
OXI y
y<-X
v ¢ A
y<y-2
A 4

B)

Av x > 1 tote
Moy anod x péxpt 1 pe_prua -2
Eudavios y-2
Téloc_emavaAnng
Télog_av



B.2

AwaBaoe M[1]
Mo Lanod 2 péxpt 100
Apxr_emavaindng
AwaBaoce N[
Méxpig_otou N[y > Ni-1]
TéAog_emavaAnyng

Ofuarl

NMPOTrPAMMA GEMATI
METABAHTEZ
AKEPAIES: SeuA, 5euB
MPATMATIKEZ: xwpA, XwpB, péyebog
APXH
AIABASE xwpA, XwpB
SepA €0
SeuB <0
AIABASE péyeBog
030 péyebog <> 0 EMANANABE
AN péyebog <= YwpA 'H péyebog<= xwpB TOTE
AN xwpA >= xwpB TOTE
SepA & SepA+1
XWPA € xwpA — peyebog
FPAWE ‘Artobrjkn A’
ANNIQZ
SeuB €< SguB +1
XWpPB € XxwpB — péyebog
IPAWE ‘AmoBnkn B’
TEAOZ_AN
ANAIQZ
PAWE ‘NpowOnon’
TEAOZ_AN
AIABAZE péyebog
TEAOZ_ENANAAHWHZ
KAAEZE Alad(SepA, SeuB)
TEAOZ_MNPOTPAMMATOZ

AIAAIKAZIA Alad(SepA, deuB)
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: gpA, 6euB
APXH
AN SepA + SepB = 0 TOTE
PAWE ‘Kapio amoBrikeuon oto agpodpouLo’
AANAIQZ
AN bepA > 6euB TOTE



FPAWE ‘Neplocotepa n A’
AAAIQS_AN Sgpp > 6epA TOTE
FPAWE ‘Neplocotepa n B’
ANAIQZ
PAWE ‘loapBua’
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

Ofua A
AAyopLBuoG Opa
lepl
Mo tamo 1 péxpl 45
AwdBoaoe TITA[L
Majomo 1 péxpl 7
AaBaoce BAOLL, j]
Télog_emavaAnng
TéAog_emavaAnyng
lep2
Mo tand 1 puéxpt 45
€0
Mo j anol pexpt 7
I €3+ BAO[ j]
TéAog_emavaAnyng
SYN_BAO[(] € 3
Télog_emavaAnng
lep3
TA€0
Mo tamd 1 puéxpl 45
A5 €0
Mo jamno 1 péxpt 7
Av BAQ([4, j] >= 5 tote
TAS € TA5 +1
TéNog_av
Téloc_emavaAnng
Av 2YN_BAOIU] > 50 kal mA5=7 tote
Epdavioe “Mpokpivetatto ”, TITA[L]
M ECm+1
Télog_av
Téloc_emavaAnng
Av A = 0 totTe
Epdavice “Kavéva tpayoudi ev mepvael otn 2n ¢paon”
Téloc_av
lepd
Mo jamno 1 péxpt 7
max € BAO[1,j]
Mo Ltand 1 péxpl 45



Av BAO[4, j] >max tote
max < BAO[, j]
Télog_av
TéAog_emavaAndng
MAX_KP[j] € max
TéAog_emavaAnng
m\2 €0
Mo jamno 1 péxpt 7
M_tp €0
Mo tamno 1 uéxptL 45
Av BAOQ([L, j] = MAX_KP[j] tote
M _tp€<mA_tp+1
Télog_av
Télog_emavaAnyng
Av riA_tp =1 tote
M2 € mA2+1
Téloc_av
TéAog_emavaAnyng
Eudavios mA2
TéAog OEpaA



